Trains

NmeeTca ceTb >kenesHbix gopor, coeaunHstowlas IN ropoaos. B cetu cywectsyeT posHo [N — 1 HanpasaeHHbIX fopor
MeXK Iy HEKOTOPbIMM NapamMu ropoos. CeTb 06pasyeT CTPYKTYpY KOPHEBOro AepeBa ¢ KopHeM B ropoge 1. [ns
KaXK[10ro ropo/ia, KpoMe MepBoro, Bam AaHo umcio F; — HoMep poauTens BepLunHbl 4, JOPOry Hanpas/ieHbl OT
pOAUTENS K BEPLUMHE.

Kaxkayto cekyHay, HaunHas ¢ 0, ogmH noesn otnpasnseTcs 13 ropoga 1 no KpaTyanieMy MapLLpyTy B HEKOTOPbIN
Apyroi ropof,. Bce noesga UMeoT 04MHaKOBYHO CKOPOCTb 1 NMPOE3XatoT JI6YH0 AOPOry MeXXay coceHUMU ropoaamMm
3a 1 cekyHay.

Onsa Kaxkaoro ropoaa ¢, YTo6bl BbINOJIHUTL 3aKa3bl MOKyMaTesien B HEM, NepBbIii Noesa 06s13aH NpubbITh TyAa HE Mo3XKe
3a[laHHOTO 415 3TOro ropoaa spemenu 1.

Bbl 40KHBI MOMOYb AMCMIETYEPY U ONPEeAEUTb, CYLLECTBYET JIM TaKOM CNOCO6 COCTaBUTL pacnmMcaHne oTrnpaB/ieHns
noesfoB., YTobbl XOTA 6bl OAMH M3 HUX NPUBLIBA UM NPOE3XKa Yepes ropos, ¢ 40 MoMeHTa BpemeHu 1
BKJ/IIOYUTE/IbHO (MYHKT Ha3HaYeHMs Noesaa He BaXKeH).

Bbl go/mKHbI peasi3oBaTh GYHKLMIO solution , NPMHMMAIOLLYIO B KAYeCTBE apryMeHTOB:

e int N :KO/IM4ECTBO ropoaos;

e int *F:maccnB u3s N + 1 aneMeHTOB, NPOMHOEKCMPOBaHHbIN C HyAs ( F[0] M F[1] He onpeAeneHbl),
3a[1al0LLMIN CETb FOPOAOB;

e int *T:maccue us N + 1 aneMeHTOB, NPOMHOEKCMPOBAHHLIN C HyNs ( T[] He onpeaeneHo), 3a4aroLLmi
3aKa3bl NoKynaTenemn.

(DYHKLI,VIFI [OJKHa BO3BpallaTh int : 1, eC/M Bce NoKynaTeau 6y,£I,YT YOO0BJIETBOPEHbI, U O MHAYe.

Standard input

Bam npepocTaBieH WwabnoHHbIM Koa,. LLlaG1oHHbIM Ko cCYMThIBAaET BXOAHbIE JaHHbIE B TEKCTOBOM MJIM BUHAPHOM
dopmaTe, Bbl He J0/KHbI (M HE MOXKETe) peJakTMPOBaTh 3TY YacTb KoAa.

Standard output

LLIa6/10HHBIM KO, Bbi3biBaeT Bally PYHKLMIO MHOXXECTBO pa3 BO BPEMSI O4HOI0O TeCTa, KaXKAbIN pa3, BO3MOXXKHO, Ha
pasHbIX ceTsax gopor. Kaxkapin pa3 GyHKUMS A0/HKHA BO3BPALLLATbL MPaBUJIbHbIN OTBET.

Constraints and notes

o OyHKUMA 6yaeT BbizBaHa MakcumyM 50 pas.

«c 1< N<15-10°

« 1< 85<5-10% 8 = cymma Becex N B ogHoM TecTe
« 0< T, <10° gnsiBcex1 <i < N

Testing

BaMm He TpebyeTcs caMoCTOATENbHO YNTATh U3 CTaHAAPTHOIO BBOAA WM BbIBOAUTL B CTaHAAPTHbIN BbIBOA,
MpenocTaBneHHbIN WabNAOHHbIN KOO, MOXKET CYMTbIBATh AaHHbIE B CAEAYHOLLEM TEKCTOBOM dopmaTe:



« [lepBas cTpoKa CoAepy>KMT Lies10e YUCNO0 C , KOSIMYECTBO BbI30BOB GYHKLUMKM solution .
o [lanee cneaytoT C 6J10KOB JaHHbIX, KOTOPbIE OMMCHIBAIOT NapaMeTpbl GYHKLMUN CieayroLmM 06pasoMm:

1 N

2 F[1] F[2] F[3] FIN]
3 T[2] T[3] T[4] T[N]
4

« O6paTuTe BHMMaHMe, YTo F[0], F[1] n T[O] He 3aaatoTcsa BO BBOAE, UX 3HAYEHUSI HE onpeae/ieHbl, Balla
nporpamMma He A0J1>KHa MbITaTbCA K HUM obpallaTbCs.

« [lpu 3anycke Ha NpuMepax 13 ycJ0BMS NporpamMma 3arnyckaeTcs Ha ABYyX 3KBMBAJIEHTHbIX TeCTax, OAUH pa3 TecT
CUYMTbIBAETCS B TEKCTOBOM hopMaTe, BTOpoM pa3 B GUHapHOM. Ecam Bbl HE MCNpaBAsSAKM WABNOHHbIN KOA, TO
nporpamMmma AoJi>KHa KOPPEKTHO paboTaTb B 060OUX C/TyyasX.

Subtasks

TecTbl BYAYT OLEHMBATLCA HE3A8UCUMO.

Subtask Percentage of test cases Additional input constraints
1 10% N <50

2 10% 50 < N <103

3 20% 103 < N < 10*

4 30% 10 < N <5-10*

5 30% none

Examples

Parameters Return value
N =5 1
F=--1214

T=-10 6 3 5 2

N =5 0
F=--1214

T=-101 35 2






